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1 e 1 mé rhe t s t le ne k a .jótétemények» 
i melyeket a civilizáció hozott., 
'áratlah az új élet kristályos és 
termékenyítő forrása, rely még 'min-
iig el van zárva a gybtrelrres ¿1-
.ati robotot végzel: szomjazó ajka 
»161". Ez a -¿Ottója Perec 
ick, bár hÓ3ei ne!?1 tartoznak az 
'igazi gyötrelmes, állati robotot 
régzpk" közé. Int,:.llekt'.iell házas-
jár, "mely nem volt de rr/,o-
?etott volna egyszerűén csak a: 
.enni, mórt nem volt szegény." A 
)szicho-szóciológus Sylvio és «Te-
:ome munkájukhoz reklá:.ivill latok 
készére a lér,különbözőbb kördések-
?ől faggatnak emberek:-)t. - A mun-
ca érdektelen és sivár, de csinál-
ják, mert munkaidejük kötetlen, és 
.átszólagos függetlenséget ad. Lii-
'e keli nekik a sok szabadidő? 
¡agy'szociológiai mü, aagy•^sgóny 
íegirását tervezgetik, de a mü 
.ényegtelen a szemükben, csupán 
ís.zköz, mellyel pénzt szerezhet-
lek. Pénzt, mellyel mindent meg- . 
szerezhetnek. A reklámokkal kö-
rülvett világban elhiszik, hogy 
>izonycs tárgyak nélkülözhetet-
.enek. Ezeket érzik egyéniségük, 
íiiveltségük, Ízlésük, társadalmi 
rahgjuk kifejezőjének, számukra 
jnmaguk lényegét személyi tár-
gyaik, dolgaik határozzák meg. 
lZ uniformizálódó világban ne-
LÓZ elkülönülni a tömegtől, e-
;yéniséggé válni, ők a tárgyak-
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tol várják, hogy ezt végrehajtsál: 
helyettük, ha az áhított, és bir-
tokolatlanul is sajátjuknak ér-
zett feltételek tiogvalósulá-séttak. 
De a kor és a reklámok függvénye-
ként barátaik is a külső, tárgyi 
világban keresik az egyóniség gyö-
kereit. íchát nem lehet egyéniség 
egyikük sem. ¿Lmod'qzásuk is egy-
forma. Ez a társaságot összetörté 
erő. Ok a helyét nem találó értel-
miség típusai. Érzik tehetetlensé-
güket, de vágyaik korlátlanok, 
mint a korlátokat.alig ismerő toch 
trikai civilizáció. Az ember a vi-
lág kiismerhetetlen, elérhetetlen 
dolgaitól függ. Tervezni nem tud-
nak, csak álmodozni. A realizálás 
óriási áldozatokat kívánna, igy a 
megvalósítás csupán az áldozat, mi-
atti keserűséget, a csalódást hoz-
za. Hiábavalónak látszó ábrándozá-
saik idején boldogabbak, mint ami-
kor végleg kispolgárrá válva meg-
valósítják álmaik töredékét.. 
Moa'fe már tudják, hogy előbb-utóbb 
alkalmazkodni fognak, beállnak a 
mindennapi, kötött munka rabságá-
ba, éppen .mert cinikus lények, lé-
nyegüket tekintve polgárok és más 
életmódról csak homályos ábránd-
jaik vannak. Iiogy mi lesz a csoda 
után? Erről csak felszínes képük 
van, csupán az'apró részletek meg-
határozottak - a hamutartód,.a 
lámpaernyő, - a tárgyak. Eleinte 
kísérleteznek, de a komolyabb mun-



t aiindenné-1 súlyosabb teher szá-
ikra. Aztán teljesen lemondanak a 
.luzióikról, menekülnek a bizony-
tlanságérzet elől, beismerik vég-
>ges vereségüket,, Tudjál;, hogy 
ua erro yártak, ha a tárgyi fel-
itelek meg in valósulnak. Perec 
ig séta kisérli azt állitani, hogy 
>lna számukra más lehetőség-is• 
íjnálja hőseit félálmuk meí V' ló-
.tása uiabt, hiszen uáaik felét 
tg sem. ismerték. Azt eladták a 
'ügaloiiért. A konformizálódás 

elleni harcuk eredménye, - ameny-
nyiben a teljes passzivitást harc-, 
nak fogjuk fel, - a teljes kontami-
nálódás. Ez a harcuk i3 uniformizált 
mint minden gondolatuk. Baloldali 
folyóiratot olvasnak, az algériai 
háború idején elmennek a tüntetők 
közé, de mindezzel éppen ugy a tár-, 
sadalnd konvenció ellen akarnak 
fordulni, mint pl. a zsibpiacról 
való öltözködéssel. Alcim: "Történet 
a 60-as évekből."'.Valóban, inkább 
csak szokványos történet ez, uiint 
rof.ény. 
Szereplői nem annyira egyéni tett 
figurák,ueia konkx'étan ineghatározottak, 
inkápb egy tipus reprezentánsai. 
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